
○利用者実態・ニーズと全国のサービス水準

中項目 小項目

父親と母親の就業時間に通勤時間を加えた時間のうち，
早い方（朝は，遅い方）の時間を保育が必要な時間とした
場合，以下の通りとなった。

・平日終了時刻
　～午後６時　：８４．６％　　　～午後６時３０分：８．４％
　～午後７時　：　３．６％　　　～午後７時以降　：３．４％

平日終了時刻
　～午後５時：０．４％
　～午後６時：２２．４％
　～午後７時：７０．１％
　～午後７時１分以降：７．２％

・学校休業時開始時刻
　午前９時～　：１８．０％　　午前８時３０分～　：３１．４％
　午前８時～　：３１．９％　　午前７時３０分～　：１４．４％
　午前７時～　：　２．６％　　午前７時以前～　：　０．４％
・土曜日開始時刻
　午前９時～　：２２．４％　　午前８時３０分～　：２６．８％
　午前８時～　：３２．０％　　午前７時３０分～　：１５．２％
　午前７時～　：　２．９％　　午前７時以前～　：　０．７％

学校休業時・土曜日開始時刻
　午前６時５９分以前：０．１％
　午前７時～：２９．１％
　午前８時～：６９．１％
　午前９時以降：１．７％

・土曜日終了時刻
　～午後５時　：４３．４％　　～午後６時　　　　：４２．８％
　～午後７時　：　９．７％　　～午後７時以降　：　３．３％

学校休業時・土曜日終了時刻
　～午後５時：０．８％
　～午後６時：２２．８％
　～午後７時：６９．７％
　～午後７時１分以降：６．７％

全保護者の５４％が土曜日午後の開設を求めている。
また，現在，土曜の午後に開設していない子どもの家等
の保護者の４６％は土曜の午後の開設を求めている。

年間開所日数別クラブ数
　１９９日以下：０．２％
　２００日～２４９日：５．９％
　２５０日～２７９日：２２．１％
　２８０日～２９９日：７０．５％
　３００日以上：１．３％
※土曜開設するクラブの年間開所日数２
８８日

自由記載欄で「日曜・祝日，お盆等にも開設してほしい（２
８件）」との意見があった。

（お盆の開設状況）中核市調査
お盆に開設している中核市数：３１／４４
市

入所基準

利用者アンケート調査の自由記載欄において，「高学年
まで入所できるようにしてほしい（５０件）」，「長期休暇時
のみの利用をできるようにしてほしい（３７件）」，「クラブご
とに異なる入所基準を統一してほしい（１８件）」との意見
があった。

（利用決定の状況）
・市町村のみで利用決定：０．８％
・クラブのみで利用決定：１７．３％
・市町村とクラブが利用決定：８１．９％

保護者の４９％が「サービスは現状維持でよいので，保護
者負担金も現状維持にしてほしい」と回答している一方
で，それと同程度の４６％の保護者が「サービスが拡充す
るならば，ある程度なら保護者負担金を増額してもよい」
と回答している。
また，現在，保護者負担金が低廉に設定されている子ど
もの家等利用者ほど，「サービスが拡充するならば，ある
程度なら保護者負担金を増額してもよい」の回答が多い。
・～６，０００円：４９％　　　・～７，０００円～：４８％
・～８，０００円：４４％　　　・～９，０００円～：４０％
・～１０，０００円：３０％

（利用料の月額）
・４，０００円未満：２２．１％
・４，０００円～６，０００円未満：２８．１％
・６，０００円～８，０００円未満：２２．６％
・８，０００円～１０，０００円未満：１２．９％
・１０，０００円以上：１４．４％
（おやつ等の実費徴収平均月額）
・徴収なし：４４．７％
・１，０００円未満：６．９％
・１，０００円～２，０００円未満：２７．５％
・２，０００円以上：２０．８％
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